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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає: постанові КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами,
внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Форма освітньої послуги: онлайн-навчання

Вид підвищення кваліфікації: практичний курс

Форма підвищення кваліфікації: онлайн-навчання

Розробники: команда авторів ГО «ТВОЇ КРОКИ».

Спікер(-ка): Юлія Гринчук - психологиня, арт терапевтка, директорка Крупівського навчально-реабілітаційного
центру.

Назва: Арт-терапія для дітей з особливими освітніми потребами: як допомогти через творчість

Мета: Надати учасникам глибоке розуміння потенціалу арт-терапії як ефективного інструменту підтримки та
розвитку дітей з особливими освітніми потребами (ООП). Ознайомити з практичними методами та прийомами арт-
терапії, які можна застосовувати в роботі з дітьми з різними нозологіями та рівнями розвитку. Надихнути педагогів,
психологів, батьків та інших фахівців на використання творчості для сприяння емоційному благополуччю, соціальній
адаптації та когнітивному розвитку дітей з ООП.

Напрями підвищення кваліфікації:

емоційно-етична компетентність, інклюзивна компетентність, створення безпечного та інклюзивного освітнього
середовища, особливості (специфіка) інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в освітньому
процесі дітей з особливими освітніми потребами, мовленнєва, комунікаційна компетентність, психолого-фізіологічні
особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки, розвиток професійних компетентностей (знання
навчального предмета, фахових методик, технологій), розвиток управлінської компетентності (для керівників
закладів освіти, науково-методичних установ та їхніх заступників)

Зміст:

Базові техніки (малювання, музика, рухова терапія).
Як інтегрувати арт-терапію в уроки чи корекційні заняття?
Приклади вправ для різних вікових груп.

Види діяльності:

Майстерка - 4.00

Обсяг програми/курсу: 4 год (0.13 кредиту ЄКТС)

Загальні компетентності вчительства за професійним стандартом:

ЗК.01. Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах поваги до прав і свобод людини та громадянина;
реалізувати свої права і обов’язки; усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого
розвитку (громадянська компетентність), ЗК.02. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді,
спілкування з представниками інших професійних груп різного рівня (соціальна компетентність), ЗК.03. Здатність
виявляти повагу та цінувати українську національну культуру, багатоманітність і мультикультурність у суспільстві;
здатність до вираження національної культурної ідентичності, творчого самовираження (культурна компетентність),
ЗК.04. Здатність до прийняття ефективних рішень у професійній діяльності та відповідального ставлення до
обов’язків, мотивування людей до досягнення спільної мети (лідерська компетентність), ЗК.05. Здатність до



генерування нових ідей, виявлення та розв’язання проблем, ініціативності та підприємливості (підприємницька
компетентність)

Професійні компетентності вчительства за професійним стандартом:

A1. Мовно-комунікативна компетентність., Б1. Психологічна компетентність, Б2. Емоційно-етична компетентність,
Б3. Компетентність педагогічного партнерства, В1. Інклюзивна компетентність, В2. Здоров’язбережувальна
компетентність, В3. Проєктувальна компетентність, Г1. Прогностична компетентність, Г2. Організаційна
компетентність, Г3. Оцінювально-аналітична компетентність, Д1. Інноваційна компетентність, Д2. Здатність до
навчання впродовж життя, Д3. Рефлексивна компетентність

Строки виконання програми: постійно.

Цільова авдиторія: Асистент вихователя, Асистент вчителя, Асистент вчителя-реабілітолога, Викладач,
Вихователь, Вихователь-методист, Вчитель, Вчитель-реабілітолог, Директор, Завідувач, Заступник директора,
Заступник завідувача, Заступник керівника, Інструктор, Керівник, Керівник гуртка, Керівник навчально-виробничої
(навчальної) майстерні, Консультант, Логопед, Методист, Начальник, Педагог-організатор, Педагог професійного
навчання, Практичний психолог, Психолог, Соціальний педагог, Старший викладач, Художній керівник

Вартість освітньої послуги: 150 грн

Очікувані результати: Зрозуміти теоретичні основи та переваги арт-терапії для дітей з особливими освітніми
потребами.
Оволодіти практичними знаннями про різноманітні арт-терапевтичні методи та техніки.
Навчитися адаптувати арт-терапевтичні вправи до індивідуальних потреб та особливостей розвитку дітей з ООП.
Збагатити свій професійний інструментарій ефективними способами підтримки емоційного, соціального та
когнітивного розвитку дітей через творчість.
Надихнутися на впровадження елементів арт-терапії у свою практичну діяльність.
Отримати практичні поради щодо оцінки результатів арт-терапевтичних втручань та їх інтеграції в освітній процес.

Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації: Сертифікат про підвищення кваліфікації.

Після успішного завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують сертифікат
підвищення кваліфікації, який можна перевірити за посиланням: prostir.tvoikroky.com/check

https://prostir.tvoikroky.com/check/

